1512

1512
Original KISS Press Bio Layouts
1978

Two criginal typed documents used as

gart of 2 design layout For PETER

CRISS and ACE FREHLEY's press bics

used in conjunction with release of
their individual KISS SOLD albums.
Matted and Framed

1)

See Mustration
Estimate 600/500

1513

1513

Original GENE SIMMONS Persanally
Owned Party Inwitation

An erig|
elease day
Resta
took clace after Madison S

nal invitation to ¢
arty at the Pughia

in New York City which

Garden Conc

Matted and Fi
rall Size:
Ses C sstration
Estimate 300/400

inches by 12 inches

rall Size: 24 inches by 30 inches

1514

Original GENE SIMMONS
Personally Owned Party
lnvitation

1978

An originel personal invitation For
a Disney/GENE SIMMONS
“Kissmas™ party at Fiorucei's in
Beverly Hills, CA on December 12
1978.

Matted and Framed

Overall Size: 13 inches by 16
inches

See Color lllustraticn

Estimate 300/500

1515

1515

Original GEME SIMMONS
Persanally Owned KISS
Press Kit fram the DOUBLE
PLATINUM Album

1978

An original KISS press kit
with a group bio, black and
white band photo for DOUBLE
PLATINUM album

See Color Mustration

Estimate 200/300




57

577

Original GENE SIMMONS Personally
Dwned KISS Concert Ticket

1978

An criginal unused KISS concert tigket
to their Magic Mcuntain Amusement
Park appearance in Valencia, CA on May
19, 1978. This appearance was filmed,
recorded anc televised as part of KISS
MEETS THE PHANTOM OF THE PARK
made-for-television movie.

Matted and Framed

Overall Size: 17 inches by 9 inches
See Color IMustration

Estimate 300/500

518

Original GENE SIMMONS
Personally Owned Party
Invitation and Backstage
Pass

977

An original invitation to &
party celebrating the KISS
Madison Square Garden
concert Friday February 18,
1977 at the Parc Swim and
Health Club in New York City
alang with a vintage black
and white cloth KISS/
Concerts East backstage
pass.

Matted and Framed

Overall Size: 13 1/2 inches by
18 inches

See Color [Mustration
Estimate 300/500

1519
1519

Original PAUL STANLEY
Personally Owned KISS Stage
Design Blueprints

1277

An original set of Four blueprints
of the “KISS Far East Tour™
stage set as designed by J.J.
MOORE. Ranging in date from
2/4/77 10 2/7/77. the First print
numbered N21 shows overhead
plan of stage, print N¢2 shows
Front view of stage, print N€3
shows amo wall detail and o4
shows balcony hydraulics detail,
Matted and Framed

See Color [llustration

Estimate 800/1,200

1520

Original PAUL STANLEY
Personally Owned KISS Stage
Design Blueprints

1977

An original set o Four blueprints
of the “KISS Far East Tour™
stage set as designed by J.J.
MOORE. Ranging in date fram
1/25/17 te 2/5/77. the First
print numbered NE5 shows
balcany detail, print Né6 shows
stair units detail, print Ne7
shows drum riser detail and Ne8
shows cantilevered balcony
drive units detail

Matted and Framed

See Color [llustration

Estimate 800/1,200



jinal GENE SIMMONS Personally
OwnedNew Year'sPartyinvitation
196

Anonginal sitver and black New Year's
Eve pool partyinvitationat the

= Excelsior Clubin New York City on
Original GENE SIMMONS Personally Decermber31,1976.
OwnedRockClock MattedandFramed
196 ROCK ‘N R( ) Y OveraflSize: 12inchesby 10inches
withLEDdisplay embeddedinareal Estimate300/500
rockusedbedsideby(GS 1976-1979.
5 inchesby 10 inchesby Sinches
See Colorflustration

152

153
Original GENE SIMMONS P ity Owned

196
i Anoriginal legal document outlining the transferof song writer's
. wilor rights from ROCK STEADY INC. toKISS SONGSINC. signed by PETER
A ¥ CRISCUOLA (Peter Criss), GENE KLEIN (Gene Simmons), PAUL.

FREHLEY(Ace Frehley), STANLEY EISEN (Paul Starley
{ P manager, MLLIAMAUCONdatedMay 1,1976.
\ = MattedandFramed
n s - OverallSize: 22inchesby 16 inches
B » v SeeColorflustration

Estimate1,500/2,000

g Original GENE SIMMONS PersonallyOwnedBusinessLetter
196

Anoriginalletter onMARSHALL, MORRIS, POWELL and
SILFENletterhead ing songwriter’s
rights from ROCK STEADY INC. toKISS SONGSINC. signed by
X . PETERCRISCUOLA (Peter Criss), GENEKLEIN (Gene
* Simmons), PAUL FREHLEY (Ace Frehley) and STANLEYEISEN

(PaulStanley) dated June 25, 1976.
MattedandFramed

OverallSize: 19inchesby 16 inches
See Colorllustration

1524

156
Original GENE SIMMONS
PersonallyOwned

Cﬂvmﬂﬂym Telegram
Anoriginal telegram
wishingKISSa
successfulBritish tour

Anonginal telegramwishing KISS and the
qmaingﬂSSKrew'alﬁnbestiortu-ing

9g of Europ
MOTTTHEHOOPLE dated April 8, 1976.
Mattedandframed

Overall Size: 14inchesby 1 3inches
See Colorilustration
Estimate300/400










3 1994

An acrylic anc oil on beard criginal painting by KEN KELLY
cecicting KISS Sugerherces in battle. Atwork apceared on
Front and back covers of the MARVEL COMICS cublished
magazine KISSHATION.

Note: Artist KEN KELLY was also known for painting the
covers of the DESTROYER and LOVE GUN alburms.

Framed

Overall Size: 39 inches by 53 inches

See Color Iustraticn

Estimate 10.000/15.000

HE nm_ulmu THE RETURN OF
TO MARVEL IN 198E

.
.«uw'w i

Dl St ?"w'ﬁé‘,ty 7 inches
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154 e
Origimal GENE SHAMONS Personall,
Hmudw.ﬂ-e-lm Artwark
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¢ fomelidy SIMMDNS. apoear snce

Fapeton,




600/800

b A Owtied Aok
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1543

Original GENE SIMMONS Personally
Dwned Artwork/Design Sketches
1994

A pair of original pencil on paper
sketches of the main characters
ADAM, STAR, DRACOS, SPACE and
the FOX Featured in the ELDER comic
bock series.

Matted and Framed

Overall 5ize: 17 inches by 25 inches
See Color [Mustration

Estimate 400/600

1544
Driginal Art Layout
Proposal Far-KISSNATION

Estimate2.000/3,00




ginal GENE SIMMONS Personally
AAD MAGAZINE Cover

1548
Original KISS T-Shirt
Design Artwork

o
er's individual

ate 1,000/1500

149
Original GENE SIMMONS




551
Original GENE
SIMMONS Persanally
Owned KISS Comic
Book Art

Estimate 1,01

1550

Original GENE
SIMMONS Personally
Owned CRAZY
MAGAZINE Cover
Artwork

1552A
Original GENE SIMMONS
I




155%
Original PAUL STANLEY
KISS Costume Pants fram
the ASYLUM Tour
1985-1986

A custom pair cf purple
spandex pants with
suspenders covered with
black Fabric design and
black studding and
rhinestones throughout
See Color Mustration
Estimate 2,000/3,000

1556
Original PAUL STANLEY
KISS Costume fram the
ASYLUM Tour = 2 N
1985-1986 »
A paie of cuthom btk
spandex pants with o
suspenders, turquoise and
pink on legs with
tlack, grfen. pink and white
rhinestones throughout with
black Fringed leg holes and
GPink and turquoise fringe on
side of the legs.
See Color IMustration
Estimate 2,000/3.000

1557

Original PAUL STANLEY K|SS
Costume From the ASYLUI
Tour

1985-1986

A pair of custom black
spandex d8nts withe g
suspenders, turquoiseiand pinl
gs with llack,

es througho@iwith
Fringed leg holelland
ané turquoise fringe on
Jside of the legs, with flatching

7" black cotton top with!

fringe and kneepads.

' # See Color Mustration

istimate 2:500/3,500 \

1557

.



1558

Original PAUL STANLEY KISS
Costume From the ASYLUM Taur
1985-1986

A pair of custom black spanden
pants and orange cotton top with

orange Fabric Fringe along both

sides of outfit

See Color Hlustration
Estimate
1500/2.000

1559

Original PAUL STANLEY KISS
Costume from the ASYLUM Tour
1985-1986

A pair of custom black spandex pants
and black cotton top with red Fabric
Fringe and rhinestones along bath
sides of outfit

See Color Illustration

Estimate 1,500/2.000

1560

Driginal PAUL STANLEY KISS
Costume From the ASYLUM Tour
1965-1986 - ginal KISS GENE SIMMONS makeup ca
A pair of custom red spandex CREATURES OF THE NIGH
pants and red cotton top with
black Fabric Fringe along both
sides of outhit

See Color Mustration

Estimate 1.500/2.000
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AUL STANLE
)F THE NIGHT

1568
Origmal KISS Bodysuit Worn by ERIC CARR from the
CREATURES OF THE NIGHT TOUR

1983

A black unitard bodysuit with thinestones and studding, 2 3

inch black leather belt with rhinestones and studding, 4 pair of
wered

matching wrist bands and a pair of silver Faux fur
leather spats with rhinestone-studded Fringe complete with

EATURES OF THE

1570
Original KISS Costume Belt Worn by

VINNIE VINCENT From the
CREATURES OF THE NIGHT Tour

1983

A 3 inch black leather belt with square
and round metal studs.

See Color lMustration

Estimate 200/300




1572

Original KISS Vest Worn by VINNIE
VINCENT From the CREATURES OF THE
NIGHT Tour

53

Tour

See Color M

ation
‘ J] Estimate 3.000/5.000

Original KISS Badysuit Worn By VINNIE
VINCENT from the CREATURES OF THE NIGHT

1574
Original KISS Bodysuit Worn By
VINNIE VINCENT From the

CREATURES OF THE NIGHT Tour

ck unitard bodysuit with a silve

crescent moon &
on left leg and silve:
either leg

Estimate 3.000/5.000

riginal GENE SIMMONS KISS
Costu rom THE CREATURES OF
THE NIGHT Tour
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1337

i
Original PAUL STANLEY KISS Cn-l+|t [i‘pm the
CREATURES OF THE NIGHT Tour U
1983
A custom made life-size mannequin ing PAUL
STANLEY in Full KISS makeup and coff!®e costume
consisting of black spandex pants with thinestone
design on sides, thinestone striped crop top, a black
crop jacket adorned with rhinestane lapels and black
sequins, silver lamé and rhinestone striges, a 5 inch
black patent leather prize-fighter-style belt with _
rhinestones and Flat studs with star design on front
{remakel. a matching collar and a pair o 7 inch black
patent leather platform boots with rhinestane striping
complete with black patent leather rhinestane studded |+
boot straps and black leather rhinestone studded
<nap-on spats with black leather Fringe. Alse
included is a black 22 inch fox tail attached to the
back of the costume. |
Note: Driginal masnequin makeup was painted by |
PAUL STANLEY himself. LTy b 577
Mannequin Size: BO inches N X)
See Color Mustration
Estimate 10.000/15.000

f” >4



579
Original GENE SIMMONS Personally
Owned 1973 Desk Calendar

1973

Three complete pages rom GENE
SIMMONS persunal home desk calendar
including the months July, Atgust and
September with notes onearly KISS
club appearances, recarding Se55105,
appointments and other personal
memos,

Matted apd Framed

Qyerall Size: 17 inches by S0 172
inches:

See Color Mustration

Estimate 500/700

1580
Original GENE SIMMONS Personally
Owned Daily Schedule Sheets
973
A set of seven original “daily bookings”™
schedule sheets ranging in date From
November 26 to December 18, 1973 frem
BELL SOUND STUDIOS in New York City L
when KISS recorded their debut album For used at hame including notes on ea
CASABLANCA RECORDS. recording sessions. appointments and
Matted and Framed gersonal memos.
Overall Size: 25 inches by 53 inches Matted apd Framed
See Color Wlustration _Overall Size: 40 inches by 39 inches
Estimate 5,000/7,500 Ses Bolor AMlustration

Estimate 500/700

1581
Original GENE SIMMONS
Owned 1972 Wall Calendar




Original GENE S1MMONS

Jrawings

NE SIMMONS Persanally

ginal GENE SIMMONS Drawings

e e e e

1585
3 B Pghery & R
Jriginal GENE SIMMONS Handwritten Drawing and [ P LAt o 7

Notes

Estimate 1,000/1500

1586
Jriginal GENE SIMMONS Personally Qwned and
Autographed Design Sketches
998

ketches for the G

mp with h

e

Se tration
<timate 200/
Estimate 200/300 ]536
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ﬂ!l 3-' # FROH THE A

I;J“’o' ' u‘#“w:'s (:q‘-wn. 'L:\;T 1587 4
) Original GENE SIMMONS Drawing

1998
An criginal ink pen on paper sketch
\ titled Amps on studio Floor! Psycho
Circas LPsigned and dated Gene
Simmons. 2-22-98 in the lowe-
right-hand corner.
Matted and Framed
Overall Size: 15 inches 13 inches
e See Color fllustration
»J-u-—‘s IN Hy D - v LAY Ho Estimate 500/700
=T .J.n:i’wa- THIC —nﬂ'e \"r'?.’

Sy, ;"Au\m T <o -&Fm
ng - a ﬁpgﬂw k71 ﬂ? T4 G T

= m 7o Thik :\ur T SOLT CANT SHERK vv\-us-(- I's sTRONE Gt 'H-! mquul W

-40Z6 \‘50‘°"\‘gvrsf*

‘ GENE SIM

1588

Oniginal GENE SIMMONS Signed Drawing
1298
An ariginal blue ink pen on paper “Waman in
Paradise” sketch signed Gene Simmons in the
lower right comer.

Matted and Framed ot \anmu\ GENE SIMMONS Signed

Overall Size: 20 inches by 17 inches Drawiny
See Color Mustration 3

Estimate 500/700

589

Original GENE SIMMONS Signed Drawing and
dwritten Seng Lyrics

1998

An ariginal ink pen on pager "My Credit Card”
sketch and lyrics to unrecorded sang SHADOWS
signed and dated Gene Simmons 2-19-98 .
Matted and Framed

Overall Size: 16 inches by 13 1/2 inches

See Color Mustration

Estimate 700/900




1592

Original GENE SIMMONS Signed Drawing
1998

Original ink pen on paper “Dolphin” sketch
signed and dated Gene Simmons 3-20-98
Matted and Framed

Overall Size: 16 inches by 14 inches

See Color llustration

Estimate 500/700

1593

Original GENE SIMMONS Drawing and
Handwritten Lyrics

1998

Original ink gen on paper “telehone/slide
projector” sketch along with handwritten song
yrics For WITHIN, later to agpear on the PSYCHO
CIRCUS CD along with recording studio
production notes.

Matted and Framed

ize: 16 inches by 13 inches

See r IHustration
Estimate J00/900

1593










1600

Original PAUL STANLEY KISS Guitar Used on
Various Tours

1980-1983

An ariginal Hamer custom “double neck”
electric quitar Finished in black with mirrored
pickguard designs with cream binding and black
sides and back. No serial number . Comes with
original black hardshell case with KISS
inventory barcode.

See Color INustration

Estimate 5.000/7,000

1601
Original PAUL STANLEY KISS Guitar Used
on Various Tours and in the STudio
Circa 1980s-1990s
An original custom Gibson Modeme
electric guitar finished in korina wood
with white pickguard and gold hardware.
Included in accesscries pocket of case is
an additional black matching pickguard.
Serial number B0D5. Comes with criginal
r\ brown hardshell case with KISS inventory
barcode

1 See Color Mustration
M Estimate 5,000/7.000

PAUL STANLEY KI

s Tours

1602 . s ¢
Original PML'ANL[\ KISS Guitar
Used on Varioff€ Tours and In the Studio
1994.1995

An original Gibson Chet Atkins solid bady
acoustic/electric guitar played by.PAUL
STANLEY and BRUCE RULICK onstage * -
and in the studio finished in black with

white cream binding and pearl star inlays

on Fret board and headstock. Serial -
number 94025588 . Comes with ariginal
brown hardshell case with KISS
inventory barcode.

See Color Hlustration

Estimate 5.000/7.000

1603
Original PAUL STANLEY KISS Guitar Used
on Various Tours and In the Studio
991.1995

An criginal Gibsan Chet Atkins hallow body
acoustic/electric guitar played by PAUL
STANLEY and BRUCE KULICK unstage and

n the studio Finished in black with white

cream binding and pearl star inlays on Fret
board and headstock. Serial number
91473381. Comes
hardshell case with KIS

ith original brown

S
Estimate 5,000/7.000




Jriginal PAUL STANLEY

Tane

DriginalPAUL STANLEY KISS Fire Helimed

From the JAPAN/AUS

A redhard ol

AUSTRALIA Tour
1995

plastic regulation New.
an's helmet with a
(ISS/PAUL STANLEY
placard,

. See Coler Mustration
Estimate 500/700
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5 5
. AN
brigin QUL STANCEY &
KIS form Booth
b the UNMASEED /E UROPES
RALIA Tours

pdl

rhine:
and like

1613
Original KISS Costume
Worn by ERIC CARR From
the UNMASKED/EUROPE/
AUSTRALIA Tours
1980
A black unitard with
orange, black and white
rhinestones affixed to the
collar and leg areas, an
orange hide jacket with like
rhinestones and studded
culfs and Fox Fur-lined
shoulders, a matching
rhinestone collar and
matching rhinestone studded
black leather belt with 2 metal
“fox head” buckle.
See Color llustration
Estimate 5,000/7.000

1614
Original KISS Bodysuit Worn
by ERIC CARR From the
EURDPE/AUSTRALIA Tour
1980
A black unitard badysuit with
arange, black and white
rhinestones affixed to the collar
and leg areas.
See Color [llustration |
Estimate 3.000/5.000

e

i —




1619

Original GENE SIMMONS KISS
Fire-Breathing Stage Prop

Used On Various Tours

Circa 1980s-1990s

An original custom made “stump”
used to accommodate GS's Fire-
breathing sword during the finale of
GENE SIMMONS® famed Fire-breathing
act on stage. Handmade and crafted
out of hard foam and silver gaffer
tape by Gene and his stage
technicians, g

1620

Original GENE SIMMONS
KISS Fire-Breathing Stage
Prop Used On Various Tours
Circa 19805-1990s

An original custom made
“stump” used to
accommodate GS's Fire-
breathing sword during the
Finale of GENE SIMMONS'
med Fire-breathing act on

©  stage. Handmade and
crafted out of hard foam
and black gafter tape by
Gene and his stage
echnicians, this stage crop
has a silver KISS loge
onit’s side

-,

A & 1n?{ -
Driginal GENE S 11AMONS KIS BadsAmpl frers
k Used'on the Var

Estima




WOAGCAST STO S
y by

Estimate 30C

1622
Original GENE
SIMMONS KISS
Guitar Case From
Various Tours
1985-1992
An original
“Pedulla Gene
Face" black
hardshell Flight
case adorned with
various air freight
stickers, etc. with
- black ink an white
tape Fedully Gene
| Face and KI5S
Can writtes on top
side of case.
See Colgr
llustragion
Estimate
6007900

ir 1960s-1990s
An original Amoeg
speaker cabinet with
KISS Togo stencilled,

1624 \

Original GENE SINONS KISS Bass AmpiFier
Speaker Cabinet e onbaffous Tours

Cir 5

Overall Size: 48 inches by 2 inches by 16 inches
See Color llustratige
Estimate

1625 400/600 .~

1625 \
Original KISS Dressing Room Tuning Amp \
Used on Various Tours )
Circa 19805-19905 /
An original Peavy Artist combo dressing reom amp used backstage and in the

recording studio by KISS with the KISS loga stencilled on top and KISS
inventory barcede.
Overall Size: 18 inches by 20 inches by 10 inches
See Hustration
Estimate 300/500

1626
Original KISS Marshall Amplifier Used an Various Tours

with the
1627

Original

Joed



| PAUL STANLEY KISS

1629

Original GENE SIMMONS

Practice and Recording Amplifier

Circa 1980s-1990s

An ariginal Roland Jazz Chorus-77 combination
amplifier used at home and in the recarding
studio by GS For dema and master recordings
with the KISS lago stencilled on top and a KISS
inventory barcode.

Overall Size: 17 inches by 22 inches by # inches
See Color Mustration

Estimate 400/600

inal PAUL STANLE

Marshall Speaker Cabinet

on Various TollFs

Drigiial GENE S1M}
Ily Dwned Regord

by 14 inches




An origina
Auto Chra
with AC
plastic
written notation on
the side reading
For Gene S.
Estimate 400/600

- !

1 637
Olainal PAUL STANLEY Kiss
S Guitsr Symthesizer Pedal Board (4
. Circa 19808
Andgriginal Roland GR-T00 gyt
synthesizer owned by PAUL'STANE
with KISS logo stencilled on Fror
See Color Hllustratia
Estimate 300751

—

Oniginal GENE SIMMONS KISS
' Effects Unit Used for Recording
KISS Song Demos

1979 -
An original Rland DC-30 analey o,
- charus echo effects unit used at
" _~Fome by GENE SIMMONS with tape
2 notation on top reading Gene.
See Color Mustration

Estimate mu/oo‘







1645
Original KISS Marshall Amplifier
Used on Various KISS Tours
Circa 19705
L An eriginal Marshall MK |1 Super Lead 100 watt tube amplifier

lego stencilled on side. KISS logos handwritten on tape on top
and KISS inventory barcode.

Overall Size: 1 inches by 28 inches by 8 inches

See Color Mustration

Estimate 1,000/1,500

1646

Original KISS Oxygen Tanks Used on
Various Tours

Circa 1970s

A pair of original Robertshaw oygen
regulaters with masks in green
hardshell cases with KISS loga
w on Fronts and KISS inventory

- Note: &-;e oxygen units were often

?Jddr stage to relieve KISS band
mﬁ'ﬂm pyre and smoke

w 22 inches by 8 inches by 6

1647 e
Original KISS Spnkﬁ'qﬂﬂn h‘lm
Controller Used on Various Jo
Circa 1970 wlf
An original custom made speaker anc
amplifier tie-line setup with meter
controls used to monitor speaker and
amglifier activity during 1;\;
performances. Theses ‘ﬂstlum
engraved with white KIS Togos Moce
far KISSand with KISS inventory
barcode.
See Color Illustration

 Estimate 500/700

used live and in the recording studio by PAUL STANLEY with KISS




1648
Original GENE SIMMONS

Personally Owned Cowboy Boots

1977

An griginal pair of size 1l medium brown
suede and brown patten leather cowboy
boots worn cffstage by GS.

See Col lustration

Estimate 300/500

1650
Original GENE SIMMONS
Personally Owned Cawboy Boots
1977

r of size 12 medium
boots with metal

toe tips designed by Ottoring Bossi womn
offstage by GS.
See Calor llustration

Estimate 600/800

1651

Original GENE SIMMONS
Personally Owned Boots

1981

Wiicriginal pair of custom made
Black leather riding boets worn
affstage by GS.

See Color Wustration

Estimate 300/500

1652

Original GENE'SIMMONS

Personally Dwned Boots

§ 1975

An origindl paic of custogh made blue-gray
joy Boots with tan stitching and
ermamentation and wocden heels made by
4 ¥ Ottorino Bossi.
See Color lllustration

Estimate 600/800

1649
Original GENE SIMMONS
Persanally Owned Cowbay Boots

See Color

Estimate 60C




1654

Original GENE SIMMONS KISS Costume
Cape

Circa 19705

A custom padded silver and red lamé Full-
length cape adorned with various-sized
round mirrored adorments and battery-
powered lights. Included is a custom
black Flight case with the KISS logo
painted on the Front.

Nate: This prototype cape was never
actually used on stage.

Case Size: 83 inches by 31 inches by 31
inches

See Color Mustration

Estimate 5,000/7,000

1656

Original GENE SIMMONS Personally-
Owned Bathrobe Worn Dffstage

1978

A custom light pink terrycloth rebe with
Genie embroidered in red on the front
Ieft and Knights in Satan’s Service
embroidered on back.

Note: This bathrobe was given to GENE
SIMMONS by his then-girlfriend Cher.
See Color IMustration

Estimate 1,000/1.500

Original GENE SIMMONS Personally
Owned Robe Worn Offstage

red satin lapels, cufts and lining.







1661
Original GENE SIMMONS

Personally-Owned Satin Tour Jacket

Circa Late 1970s

A custom light blue satin CASABLANCA RECORD AND
FILMWORKS baseball-style tour jacket personalized with
Gene embroicered on the Front left side.

See Color INustration

Estimate 1.000/1.500

stom black tshirt with ar accolique reading Gere
Simmons IMam of 1,000 Faces on front and The Mancr Aonil

. -
1663
Oviginal GEME SIMMONS and PAUL STANLEY

Hockeydeisen \
7 %

1990
K e of vancouver Canucks hockey jerseys personalized and
preserted to GENE and PAUL during their visit to Vancouver in 1990,

See Color [lustration
Estimate 1.000/1.500

173 on the
See.Color |
Estimate 300/500

1664
Original PAUL STANLEY KISS Prototype Fire Helmet
Circa 1970

cago-style Fireman's helmet
LEY's worldbamous Fire

A

TAN

Estimate 700/900

1665

1665

Original PAUL STANLEY KISS Fire Helmet
From Various Tours

Circa 1970s-1980s

on New York

A red hard plastic regul
m-mal

hireman’s helmet with

PAUL STANLE

See Calor Mustration

Estimate 500/700

"
v .-

Fene Simmons
®an of LOOO Fary




1666
Original PAUL STANLEY KISS Jacket
Circa 1983-1984
A custom legpard print cotton jacket with a yellow
satin lining worn by PAUL For photes.
See Color lllustrtion
- Estimate 750/1.000

m. n ; e ote: A 20 year old PAUL STA ¢
k ] ) re this shirt when he and GENE
ONS met PETER CRISS For the

" very first time at Electric Lady
Studios in New York City.

See Color lllustration
Estimate 2,000/3.000




1671
Original K155 Stage Shoes
Worn by PETER ERISS From
KIS5 Tours

1672
Original KISS SCage Shaes
lustraticn Worn by PETER CRUSSFrom
Estimate 750/1,000 KISS Tours

o ey St
Estimate 750./1.000

1673
Driginal KIS5 Stage Shaey
Warn'by PETER'CRISS frami
KISS Tours

e shie” style shoss with
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Original GENE S11MONS KISS
Lastume From the DYHASTY/
UNMASKED Tours

pa0
riginal GI NE SIMMONS KISS
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IMASKE () Toars.
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Uriginal Protetype GENE S| IAIBONS KISS Costume’

Wade Far the DYNASIY Toar,

s 1979
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1683
Original GENE SIMMONS KISS
Costume From the DYNASTY/
UNMASKED Tours
1979-1980
A custom made life-size
mannequin depicting GENE
SIMMONS in Full KISS makeup .y
and comglete costume consisting
of a black unitard badysuit with
black and silver molten reck-style
shoulder piece and arm
attachments aderned with animal
horn motif with matching belt/
codpiece with malten studding and
a pair of 8 inch malten rock style
“animal Fanged” platform boats.
Mannequin Height: 80 inches
See Color Mustration ]
Estimate 15.000/20.000 o
s ¥
¥




